

濮新高速公路菏泽段正式通车运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 赵同林) 12月25日,濮阳至阳新高速公路菏泽段正式通车运营,这是山东省今年建成通车的第7条高速公路,至此,全省高速公路通车里程超过7900公里,实现了山东省高速公路新的突破。

濮阳至阳新高速公路起自河南濮阳,经河南、山东、安徽到达湖北阳新,全长约700公里,途经23个县市。本次开通的濮新高速公路菏泽段全线位于菏泽市境内,自北向南经过菏泽市鄄城县、牡丹区、鲁西新区、曹县,全长66.9公里,采用双向四车道高速公路标准建设,设计时速120公里/小时,共建有匝道收费站四处,服务区两处。本次开通的有菏泽高新区收费站、王浩屯收费站和韩集镇收费站。

菏泽市委副书记、市长张伦出席通车仪式并致辞,他表示,菏泽地理位置优越,位于东部沿海发达地区与中西部资源富集区的过渡地带,是全国重要的公路交通主枢纽。濮新高速公路正式建成,对完善山东省骨架路网结构布局,改善鲁西南交通出行条件,助力菏泽高质量发展都将起到积极的推动作用。同时,项目建成通车也标志着菏泽与中国中铁的合作再次结出了硕果,为今后持续深入合作奠定了良好基础。

中铁上投副总经理、总工程师陈理平在致辞中表示,濮阳至阳新高速公路菏泽段的建成通车,对连通菏泽市西部地区与河南省东部地区各城市、大大提升区域内高速公路网络化水平、促进经济二次腾飞奠定了坚

实基础。

下一步,中国中铁、中铁上海投资集团将为加快鲁南经济圈一体化发展,把美丽菏泽建设成崛起之城、活力之城、区域中心之城、希望之城、幸福之城贡献中国中铁力量,为如火如荼的山东经济建设增墨添彩。

据了解,濮新高速公路菏泽段由中铁(上海)投资集团承建、中铁十局等单位负责施工,在历时30个月的建设过程中,建设者们诚信履约、科学施工,注重安全生产和工程品质,面对复杂的新冠肺炎疫情防控形势和2021年菏泽市持续暴雨影响,通过科学采用“冲击碾压”和“翻犁加旋耕耙”机械结合的翻晒施工工艺,提高了路基填筑施工工效,降低了工程成本,先后顺利完成了1258万方路基填筑工程、4条500千伏超



高压电力迁改施工、曹州枢纽互通匝道和跨新兖铁路立交桥施工等多个控制性工程,在全力确保安全、品质、工期的基础上,按期实现了开通运营目标。

据了解,濮新高速公路菏泽段是山东省高速公路网规划主骨架“九纵五横一环七连”中的“七

连”的重要组成部分,是山东省政府重点建设项目。项目的建成通车,缩短了菏泽西部地区、河南东部地区城市间的时空距离,将有效促进中原经济区各省份的经济、社会和文化交流,对推动黄河流域生态保护和高质量发展具有重要意义。

我市召开疫情防控工作新闻发布会 抓好防疫药品保供,守护人民健康



权威发布

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 12月24日下午,我市召开疫情防控工作新闻发布会,市卫健委、市发改委、市商务局、市中医院相关负责人和专家参加发布会,介绍我市疫情防控工作最新情况。

据发布会介绍,市委市政府认真分析当前防疫形势,研究部署防疫措施,全力做好防疫药品物资保供、医疗救治等工作,最大限度保障人民群众生命安全和身体健康。

发布会上,市卫健委相关负责人介绍了我市近期疫情防控和医疗服务保障工作有关情况。市委市政府组建了以市委副书记、市长为组长的医疗救治工作专班,全市77家二级以上医院、184家基层医疗机构、5家定点医院、19家亚定点医院均设置发热门诊,共开放诊室856间,方便广大患者就诊;加强重症医疗资源能力建设,急诊病人接诊管理,全市综合重症监护床位数达840张,急救车辆总数达

到230辆。切实发挥互联网诊疗服务优势,全市已设置互联网医院6家,提供线上健康评估、健康指导、就诊开方、药物配送等服务,缓解线下就诊压力。全力优化基层便民服务,全市基层医疗卫生机构均接诊发热患者;对辖区内65岁及以上老年人健康状况摸清底数,根据既有基础性疾病进行分级标识;公布家庭医生团队1911个,对达到红黄分类标准的老年人,以家庭为单位签订专项服务协议,指导做好自我防护、健康监测和抗原自测。提倡核酸采样点“一点多用”,将核酸采样点改造为“发热诊疗站”,为群众提供“一站式”诊疗服务,满足群众“就近就便”就医需求。

发布会介绍,面对今年出现的多轮疫情,全市积极统筹疫情防控和经济运行,经济运行总体平稳,延续了稳中有进、进中提质的良好态势。1—11月份,规模以上固定资产投资同比增长18.8%,居全省第2位,完成一般公共预算收入273.3亿元,增幅居全省第1位;重点项目进展顺利,全市列入省级重点项目159个,总投资1898亿元,数量和体量持续居全省前列;工业经济稳定增长,1—11月份,全市规模以上工业增加值同比增长7.4%,高于全省平均水平2.1个百分点。

针对群众关切的防控药品、抗原试剂等医疗物资保障情况,市商务局相关负责人介绍,为切实缓解防疫药品市场供应紧张现状,我市迅速组建药品保供小组,加强对骨干药企每日销量、库存量、省内外采购情况的日调度,全力保障广大市民对于防护物资的需求。12月20日,首批20万片布洛芬通过山东联众医药连锁有限公司198家直营门店投放市场;12月24日,69万片布洛芬及21万份抗原检测试剂盒在全市范围内252家药店销售。

针对群众居家治疗、科学用药等问题,市中医院专家建议居家治疗期间应注意规律作息,保持充足睡眠,结合体温和出汗情况适当补充水分,饮水要少量多次,防止一次大量补充水分引起胃肠道不适和心脏负荷加重。出现头痛、肌肉酸痛时可按说明书用量服用布洛芬等止疼退烧药;咽喉疼痛、咳嗽不止时,可对症使用止咳平喘类药物,若咳黄痰、扁桃体化脓需加用抗生素;出现呼吸困难或气促,应及时到医院检查、处理,以免发展到重症。家庭成员出现感染者后,尽量单间隔离居住,病人和家属均戴N95口罩,房间定时通风和消毒。

我市迎来今冬第一场雪 周四开始有连续三天异常温暖天气

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月25日至26日,我市迎来今冬第一场雪,市气象台及所辖县区气象局发布道路结冰黄色预警信号。

据气象专家分析,本周天气多云与晴天相间出现,受冷暖空气交汇影响,周初、周末有雨雪天气,平均降水量3到5毫米,较常年同期偏多3毫米,平均气温较常年同期偏高2℃。预计周四开始,有连续三天异常温暖天气,最高气温在10℃左右。

12月26日15时55分,菏泽市气象台发布天气预报:26日夜到27日白天,多云转阴,最高温度6℃,最低温度-2℃,南风2~3级转北风3~4级。27日夜到28日白天,多云转晴,最高温度5℃,最

低温度-4℃,北风转南风2~3级。28日夜到29日白天,晴,最高温度6℃,最低温度-3℃,南风转北风2~3级。29日夜到30日白天,晴,最高温度7℃,最低温度-6℃,东北风转南风2~3级。

30日夜到31日白天,晴转多云,最高温度9℃,最低温度-3℃,南风转西南风2~3级。31日夜到2023年1月1日白天,阴,最高温度9℃,最低温度-3℃,南风转东风2~3级。2023年1月1日夜到2日白天,阴转多云,最高温度6℃,最低温度-2℃,北风2~3级。

 **培军说天气**

首场降雪,道路通行影响不大



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟) 12月25日夜间,我市迎来今冬首场降雪。12月26日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,此次降雪未对我市道路通行造成太大影响。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽市交警支队了解到,为有效应对冰雪等恶劣天气对交通安全的影响,确保雪天辖区道路交通安全、有序畅通,菏泽交警以雪为令,全力做好雪天道路交通安全应急保障工作。执勤人员最大限度把警力投放路面上,实行警车24小时不间断巡逻以及指挥中心视频监控轮巡,及时掌

握道路通行情况,及时处理交通事故,救助受困群众。

高速通行方面,面对降雪,菏泽高速交警支队联合道路管理部门及时启动相关预案,加大对易积雪结冰路段实时监测管控力度;采取警车闭环巡逻模式,通过巡逻喊话、警报提示、警灯提示引导驾驶人减速慢行,注意行车安全;同时,及时通过辖区收费站LED电子屏、微博、微信等媒介向广大交通参与者实时播报路况信息,提示广大驾驶人恶劣天气安全驾驶注意事项。据了解,此次降雪基本未对高速公路通行造成影响,辖区内高速公路通行正常。